

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BISTRIȚA COMPARTIMENT PREGĂTIRE DOCUMENTE, CONTENCIOS

PROCES-VERBAL

încheiat azi 22.05.2023 în ședința extraordinară
a Consiliului local al municipiului Bistrița

Ședința extraordinară a Consiliului local al municipiului Bistrița se desfășoară în sala de ședințe a Primăriei municipiului Bistrița la care participă: consilierii locali ai municipiului Bistrița, domnul Turc Ioan Primarul municipiului Bistrița; domnul Hangan Sorin Viceprimarul municipiului Bistrița; domnul Stan Călin Viceprimarul municipiului Bistrița; domnul Găurean Florin Nicolae – Administratorul public al municipiului; domnul Cincea Dumitru-Matei – director executiv Direcția Administrație Publică, Juridic în calitate de înlocuitor al secretarului general al municipiului; Ivașcu Lia – director executiv Direcția Tehnică; Scurtu Nicolae – director executiv Direcția Economică; Cocișiu Liliana – director executiv Direcția Integrare Europeană; Marina Vasile – director executiv Direcția Patrimoniu; Cionca Terezia Tanța – consilier Compartimentul Pregătire Documente, Contencios; Bogatean Adriana Silvia – consilier juridic Compartimentul Pregătire Documente, Contencios; Suci Anca – consilier Compartimentul Pregătire Documente, Contencios; Deac Bogdan – Serviciul Tehnologia Informației; reprezentantul Societății Loyal SRL.

Ședința extraordinară a Consiliului local al municipiului Bistrița a fost convocată prin Dispoziția Primarului municipiului Bistrița nr.362/15.06.2023, care a fost adusă la cunoștință publică în mass-media locală și prin afișare pe site-ul primăriei.

Se intonează Imnul de stat al României.

Domnul consilier Filip Tudor Alexandru, președinte al Comisiei juridice și administrație publică locală, deschide lucrările ședinței extraordinare și face prezența consilierilor. Sunt prezenți 16 consilieri din 20 de consilieri locali în funcție. Absenți următorii consilieri: Avram Anamaria, Bria Dumitru Alexandru, Ruști Ionel și Săsărman Lucia Augusta.

Ședința este legal constituită.

Domnul consilier Filip Tudor Alexandru – în condițiile în care decanul de vârstă lipsește, am să conduc eu ședința până la numirea noului președinte, pentru că am calitatea de președinte al comisiei juridice. Vă supun atenției ordinea de zi care cuprinde următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre nr.102/18.05.2023 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local al municipiului Bistrița
2. Proiect de hotărâre nr.103/18.05.2023 privind a doua rectificare a bugetului de venituri și cheltuieli al municipiului Bistrița pentru anul 2023
3. Proiect de hotărâre nr.104/18.05.2023 privind modificarea Hotărârii Consiliului local al municipiului Bistrița nr.70/12.05.2016, privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de intervenție, a proiectului "Restaurarea Bisericii Evanghelice C.A. Bistrița în vederea introducerii sale în circuitul turistic internațional" și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea solicitării finanțării

prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Apel de proiect POR/2016/5/5.1/1, cu modificările și completările ulterioare

4. Proiect de hotărâre nr.105/18.05.2023 privind modificarea Hotărârii Consiliului local al municipiului Bistrița nr. 99/30.05.2019, pentru aprobarea Proiectului "Amenajare parc în cadrul complexului sportiv și de agrement Unirea - Wonderland, Municipiul Bistrița" și a cheltuielilor legate de proiect
5. Proiect de hotărâre nr.106/18.05.2023 privind modificarea Hotărârii nr.23/22.02.2018 a Consiliului local al municipiului Bistrița, privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Linie verde de transport public utilizând mijloace de transport cu motor electric, hibrid sau normă de poluare redusă", municipiul Bistrița, cu modificările ulterioare

Domnul primar Turc Ioan – propun completarea ordinii de zi cu 6 proiecte de hotărâre, respectiv:

1. Proiect de hotărâre nr.107/22.05.2023 pentru modificarea Hotărârii Consiliului local al municipiului Bistrița nr.70/12.04.2023 privind aprobarea proiectului "Dezvoltare, modernizare și completare a sistemului de management integrat al deșeurilor municipale la nivelul municipiului Bistrița – etapa 2", în vederea participării la runda a doua a apelurilor de proiecte PNRR/2022/C3/S/I.1.B, componenta C3 – Managementul deșeurilor, Subinvestiția I.1.B – Construire de insule ecologice digitalizate din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență;

2. Proiect de hotărâre nr.108/22.05.2023 privind propunerea de numire a administratorului unic neasociat la Societatea Business Park Bistrița Sud S.R.L.

3. Proiect de hotărâre nr.109/22.05.2023 privind delegarea dreptului de depunere a aplicației de finanțare de către U.A.T. Municipiul Bistrița către UAT Județul Bistrița-Năsăud în cadrul apelului de proiecte Microbuze electrice pentru elevi, finanțat din PNRR

4. Proiect de hotărâre nr.110/22.05.2023 pentru modificarea Hotărârii Consiliului local al municipiului Bistrița nr.92/30.06.2020 privind aprobarea înaintării unei cereri către Consiliul Județean Bistrița-Năsăud de trecere a imobilului-teren și construcției, situat în municipiul Bistrița. Drumul Cetății nr.2A, din domeniul public al Județului Bistrița-Năsăud în domeniul public al Municipiului Bistrița

5. Proiect de hotărâre nr.111/22.05.2023 privind aprobarea trecerii imobilului, construcție și teren, situat în municipiul Bistrița, strada Albert Berger nr.4, identificat în CF nr.90326 Bistrița, din domeniul public al Municipiului Bistrița în domeniul public al Județului Bistrița – Năsăud

6. Proiect de hotărâre nr.112/22.05.2023 privind atribuirea în folosință gratuită a imobilului, construcției și teren aferent, situat în Bistrița, strada Cuza Vodă nr.17A, proprietate publică a Municipiului Bistrița, în favoarea Instituției Prefectului – Județul Bistrița-Năsăud, în vederea relocării temporare a unor servicii publice comunitare din cadrul instituției

Domnul consilier Filip Tudor Alexandru – nemafiind alte intervenții cu privire la modificarea ordinii de zi, vă supun votului propunerea de modificare a ordinii de zi a domnului primar. Se aprobă cu 15 voturi „pentru”.

Se supune la vot ordinea de zi în ansamblu cu completarea deja aprobată, și se aprobă cu 16 voturi „pentru”.

Se trece la primul punct – Proiect de hotărâre nr.102/18.05.2023 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local al municipiului Bistrița.

Domnul consilier Filip Tudor Alexandru – este vorba de alegerea unui președinte pentru următoarele trei luni de zile, pentru un nou mandat în această

funcție. Personal fac o propunere, în persoana domnului Brici Tiberius Daniel. Dacă mai sunt propuneri, vă rog.

Nemaifiind alte propuneri, domnul consilier Filip Tudor Alexandru supune la vot proiectul de hotărâre, care se adoptă cu 15 voturi „pentru” și o abținere. Domnul consilier Bria Dumitru Alexandru s-a abținut.

Domnul președinte de ședință Brici Tiberius Daniel – mulțumesc, bună ziua! O să intrăm ordinea de zi la următorul punct.

Se trece la **punctul 2 – Proiect de hotărâre nr.103/18.05.2023 privind a doua rectificare a bugetului de venituri și cheltuieli al municipiului Bistrița pentru anul 2023.**

Proiectul de hotărâre cuprinde 12 articole și se adoptă cu votul majorității absolute a consilierilor în funcție. Avizul comisiilor reunite de specialitate ale consiliului local este favorabil.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care se adoptă cu 15 voturi „pentru” și o abținere. Domnul consilier Elisei Radu Claudiu s-a abținut.

Se trece la **punctul 3 – Proiect de hotărâre nr.104/18.05.2023 privind modificarea Hotărârii Consiliului local al municipiului Bistrița nr.70/12.05.2016, privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de intervenție, a proiectului “Restaurarea Bisericii Evanghelice C.A. Bistrița în vederea introducerii sale în circuitul turistic internațional” și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea solicitării finanțării prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Apel de proiect POR/2016/5/5.1/1, cu modificările și completările ulterioare.**

Proiectul de hotărâre cuprinde 4 articole și se adoptă cu votul majorității absolute a consilierilor în funcție.

Domnul consilier Filip Tudor Alexandru – avizul comisiilor reunite de specialitate ale consiliului local este favorabil, cu următorul amendament: „Alineatul 3 al articolului 3 din Hotărârea nr.70/12.05.2016 a Consiliului local al municipiului Bistrița se modifică, în sensul înlocuirii sintagmei ”în bugetul local al municipiului Bistrița pe anul 2022” cu sintagma ”în bugetul local al municipiului Bistrița pe anul 2023”.

Președintele de ședință supune la vot amendamentul comisiilor reunite, care se aprobă cu 15 voturi „pentru”.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre cu propunerea de amendament aprobată, care se adoptă în unanimitate, respectiv cu 16 voturi „pentru”.

Se trece la **punctul 4 – Proiect de hotărâre nr.105/18.05.2023 privind modificarea Hotărârii Consiliului local al municipiului Bistrița nr.99/30.05.2019, pentru aprobarea Proiectului “Amenajare parc în cadrul complexului sportiv și de agrement Unirea - Wonderland, Municipiul Bistrița” și a cheltuielilor legate de proiect.**

Proiectul de hotărâre cuprinde 4 articole și se adoptă cu votul majorității absolute a consilierilor în funcție. Avizul comisiilor reunite de specialitate ale consiliului local este favorabil.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care se adoptă în unanimitate, respectiv cu 16 voturi „pentru”.

Se trece la **punctul 5 – Proiect de hotărâre nr.106/18.05.2023 privind modificarea Hotărârii nr.23/22.02.2018 a Consiliului local al municipiului Bistrița, privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “Linie verde de transport public utilizând mijloace de transport cu motor electric, hibrid sau normă de poluare redusă”, municipiul Bistrița, cu modificările ulterioare.**

Proiectul de hotărâre cuprinde 5 articole și se adoptă cu votul majorității absolute a consilierilor în funcție. Avizul comisiilor reunite de specialitate ale consiliului local este favorabil.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care se adoptă în unanimitate, respectiv cu 16 voturi „pentru”.

Se trece la **punctul 6 – Proiect de hotărâre nr.107/22.05.2023 pentru modificarea Hotărârii Consiliului local al municipiului Bistrița nr.70/12.04.2023 privind aprobarea proiectului ”Dezvoltare, modernizare și completare a sistemului de management integrat al deșeurilor municipale la nivelul municipiului Bistrița – etapa 2”, în vederea participării la runda a doua a apelurilor de proiecte PNRR/2022/C3/S/I.1.B, componenta C3 – Managementul deșeurilor, Subinvestiția I.1.B – Construire de insule ecologice digitalizate din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență.**

Proiectul de hotărâre cuprinde 6 articole și se adoptă cu votul majorității absolute a consilierilor în funcție. Avizul comisiilor reunite de specialitate ale consiliului local este favorabil.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care se adoptă în unanimitate, respectiv cu 16 voturi „pentru”.

Se trece la **punctul 7 – Proiect de hotărâre nr.108/22.05.2023 privind propunerea de numire a administratorului unic neasociat la Societatea Business Park Bistrița Sud S.R.L.**

Proiectul de hotărâre cuprinde 5 articole și se adoptă cu votul secret al majorității simple a consilierilor prezenți. Avizul comisiilor reunite de specialitate ale consiliului local este favorabil.

Domnul consilier Ciobănică Dumitru Daniel – doresc să se consemneze că nu particip la dezbateri și la vot pe acest proiect de hotărâre.

Președintele de ședință supune la vot secret proiectul de hotărâre, care se adoptă cu 15 voturi „pentru”. Domnul consilier Ciobănică Dumitru Daniel nu votează pentru evitarea conflictului de interese.

Se trece la **punctul 8 – Proiect de hotărâre nr.109/22.05.2023 privind delegarea dreptului de depunere a aplicației de finanțare de către U.A.T. Municipiul Bistrița către UAT Județul Bistrița-Năsăud în cadrul apelului de proiecte Microbuze electrice pentru elevi, finanțat din PNRR.**

Proiectul de hotărâre cuprinde 7 articole și se adoptă cu votul majorității absolute a consilierilor în funcție. Avizul comisiilor reunite de specialitate ale consiliului local este favorabil.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care se adoptă în unanimitate, respectiv cu 16 voturi „pentru”.

Se trece la **punctul 9 – Proiect de hotărâre nr.110/22.05.2023 pentru modificarea Hotărârii Consiliului local al municipiului Bistrița nr.92/30.06.2020 privind aprobarea înaintării unei cereri către Consiliul Județean Bistrița-**

Năsăud de trecere a imobilului-teren și construcții, situat în municipiul Bistrița. Drumul Cetății nr.2A, din domeniul public al Județului Bistrița-Năsăud în domeniul public al Municipiului Bistrița.

Proiectul de hotărâre cuprinde 4 articole și se adoptă cu votul majorității calificate a consilierilor în funcție. Avizul comisiilor reunite de specialitate ale consiliului local este favorabil.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care se adoptă în unanimitate, respectiv cu 16 voturi „pentru”.

Se trece la punctul 10 – Proiect de hotărâre nr.111/22.05.2023 privind aprobarea trecerii imobilului, construcție și teren, situat în municipiul Bistrița, strada Albert Berger nr.4, identificat în CF nr.90326 Bistrița, din domeniul public al Municipiului Bistrița în domeniul public al Județului Bistrița-Năsăud.

Proiectul de hotărâre cuprinde 7 articole și se adoptă cu votul majorității calificate a consilierilor în funcție. Avizul comisiilor reunite de specialitate ale consiliului local este favorabil.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care se adoptă în unanimitate, respectiv cu 16 voturi „pentru”.

Se trece la punctul 11 – Proiect de hotărâre nr.112/22.05.2023 privind atribuirea în folosință gratuită a imobilului, construcții și teren aferent, situat în Bistrița, strada Cuza Vodă nr.17A, proprietate publică a Municipiului Bistrița, în favoarea Instituției Prefectului – Județul Bistrița-Năsăud, în vederea relocării temporare a unor servicii publice comunitare din cadrul instituției.

Proiectul de hotărâre cuprinde 5 articole și se adoptă cu votul majorității absolute a consilierilor în funcție. Avizul comisiilor reunite de specialitate ale consiliului local este favorabil.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care se adoptă în unanimitate, respectiv cu 16 voturi „pentru”.

Domnul președinte de ședință Brici Tiberius Daniel – ordinea de zi a fost epuizată. Vă mulțumim pentru participare o după-amiază plăcută închidem ședința.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

BRICI TIBERIUS DANIEL

PENTRU SECRETAR GENERAL

**DIRECTOR EXECUTIV,
CINCEA DUMITRU MATEI**

**Redactat,
Consilier, Suciuc Anca-Emilia**